

择录自：<http://www.fomen123.com/fo/new/lunhui/5126.html>

## 岳飞堕入鬼道，帐下第一猛将高宠轮回转世信佛，讲述六道轮回因果不虚！

本文内容翔实，发人深思，且发生在当代，要考证也很容易，原文标题为“一段奇异的经历，使我对佛法深信不疑！”，因无法完整反应文章内容，特更名为“岳飞堕入鬼道，帐下第一猛将高宠轮回转世信佛，讲述六道轮回因果不虚”，另外，原文并没有详细说明岳飞堕入鬼道的事情，编者特别搜集资料（之前也了解过）并附在后面。同时，作者在原文没有明确说自己是高宠后身，是编者经互联网搜索后，找出岳飞当年大将包括“高宠、张宪、岳云、陆文龙、何元庆、王佐、汤怀、严正芳、狄雷”，从而得知原文作者是高宠后身无疑！

亲人去世，生者最大的愿望是“愿 xxx 在天堂得到安息”，或问一问“天堂里有没有车来车往”，本文告诉你，**死后会升入天堂，或是堕入地狱，不取决于你生前当多大的官，赚多少钱，而是取决于你种下的是升入天堂、或是堕入地狱的因！**同时，本文还告诉你，就算升入天堂，仍免不了重返人间或堕入地狱！那么你将何去何从？（编者：[佛门网佛教](#)常兴）

## 岳飞堕入鬼道，帐下第一猛将高宠轮回转世信佛，讲述六道轮回因果不虚

原作者：明月清风

很多年前，和很多人一样，我就知道佛教，但当时只是认为它是一种宗教信仰，和世间所有的宗教一样，没什么区别，纯粹是人的一种信仰，一种精神寄托而已（阿弥陀佛）！所以并没有去思考它，去广泛的接触它，更谈不上相信它，当然也无从怀疑（因为当时根本对佛教知之甚少），直到多年前一段奇异的经历，才让我开始真正接触、观察、思考佛法，现在每天忏悔、念佛、诵经、持咒，对佛教深信不疑，坚定相信只有佛法才能使我们真正脱离痛苦，了脱生死，离苦得乐，往生西方极乐世界！

先谈谈轮回，这是个很难让人相信，甚至让人听了嗤之以鼻的词语

（世间众生善根太浅啊！），当初我听到的时候也是不相信，很排斥，感觉是人为的迷信。直到自己很久以前有了一个小经历，才知道轮回的真实性，那就是曾经有三位人，在不同的地点，不同的时间告诉了我同样的一句话，我前世是古代一个带兵打仗的将军。第一次是大学全班到湖北九宫山春游，因为知道在山谷下很深的地方有个“云观寺”，天雨路滑，走下去快到寺庙的时候，上来了一个比丘，面目清秀，我对他合掌，他便和我交谈起来，我至今还记得他的法号叫“果龙”，哈尔滨人，自小出家，当时在云观寺挂单，年龄并不大，也就二十来岁吧，具体的交谈内容因时间太久，记不太清了，但有几点我至今

记忆犹新，恍如昨日。一是：他告诉我，轮回确有其事，并说我前世是古代，大约是宋朝时的一个带兵将军，有很大的战功，但最后下场也很惨，死的惨不忍睹。二是：他说知道我有女朋友（当时他说的很肯定，我有点惊讶），虽然现在感情非常好，但我们之间有些问题，以后可能会有些麻烦。（我当时想不出是什么，他不肯多说，我也不好勉强）。三是：他给我看了一些照片，是云观寺当时的方丈（实在惭愧，这位方丈师傅的名字我已经不记得了），一张是方丈师傅打坐，两手在胸前，一上一下，中间竟然有一尊菩萨的影象；一张仍然是他打坐，背后有光环还有一张是在远处照的云观寺的全景，寺庙上空也有光圈笼罩，我惊讶的不得了，不过当时感觉是不是造出来的啊（阿弥陀佛！）。出于好奇，我向他求这些照片，但他说不能送人，有些东西传出去，不信的人看了，会生讽刺和讥笑心，对这些人是一种罪过（当时以为是他不想送我的托词，现在读诵经文，知道了讽刺讥笑三宝是要下地狱的）。四是：他告诉我，你是不是觉得我皮肤、说话有点女性化啊，其实我以前很多世都是比丘尼，但修行一直不够，一直在轮回修行，如果这一世修行的好，我便不会再轮回了。后来他不肯再多说什么，说自己头有些疼，寺里他的师父知道他在和我交谈，觉得他说的太多了。他一直告戒我，和佛有缘，要我以后信佛念佛，有什么事可以写信给他。我后来和他通过两次信，再后来的信都被邮局打回来，竟然说地址有误，从此失去了联系。自己后来毕业、工作，还是浑浑噩噩的度日，一晃很多年过去了。三、四年前，我再上九宫山，去云观寺找他，但听说他早就回北方了。

第二次是在七、八年前吧，听说我们附近有个老奶奶有些功能，帮人看病，我倒没什么病可看，只是跟着去看稀奇，她也说我前世是扛枪打仗的，我记得当时我妈还问了一句蛮可笑的话：是解放军还是？她连忙说：不是！不是！她看到的是古代那种枪，骑马提枪的那种，我当时心里咯噔一下，突然想起了当年果龙师父也说过类似的话，那位老奶奶还说看到我父亲是个打坐的大胖和尚，我当时觉得很形象，我父亲现在也是白白胖胖，耳垂大的惊人！

第三次是在那不久后，在我家乡，有位老伯，某种机缘和我们家认识，关系处的不错。他不但说我前世是古代的一个将军，而且直言就在岳飞帐下，名叫高X，下场很惨。我说的奇异经历很大程度上和他有关，并在那以后开始正式接触佛法，一直到今天。他本人是中医毕业，也是给人看病。曾经有我们武汉能入定的居士说他是那里的一方神。他也为人解答疑惑，其方式很特殊，他晚上在床上休息，大概过了十二点后，便开始说话，我现在知道那是很多天界的神附在他身上和人们沟通，下来的时候有时候是念佛号，有时候是念一些诗词，有时候干脆唱一段戏。最初我认为是假的，是故弄玄虚，但有些事情却让我解释不了，一是，那些天神都说自己原来的方言，老伯一生都住在我们家乡那个

地方，说着很浓重的家乡话，但那些天神附在他身上所说的话各地方的都有，有四川话，陕西话，广东话等等，有时候太难懂了还需要人翻译。更奇的是还有一位说武汉话的，口音甚至比我都还地道，我无法想象一个老伯为了造点影响而去学那么多地方的方言。另外就是这些天神知道你的过去和未来，为你解决一些生活中的烦恼和疾病，通常最后他们都要求你皈依佛门，诚心念佛，往生西方就不会有这么多烦恼了，他们说的一些已发生或未发生（但后来基本都验证了）的事都很准，让人无法怀疑是假的，篇幅有限，就不一一述说了。由于同为武汉地区人，所以我当时和那位前世也是武汉人的天神关系最好，当年我去过很多次，每次我都要找他聊天，他也很喜欢我，除非那天他有事在身不能来，否则只要我要求，他都会来的。他告诉我：**六道是真实的，绝不是假的！他们都生活在天界，也没出六道，所以他们也必须多做善事，帮助一些有痛苦的人修福报，劝人们向善，多积功德，一心念佛，跳出轮回。他们也有寿命，一旦寿命尽了，如果修行不够，一样会掉下来，再次进入痛苦的六道轮回，他们对六道的痛苦看的很清楚，比我们人类更害怕六道轮回。**他每次都以高X的名字称呼我，他说和我一样，他前世也是忠臣良将，但被奸臣陷害，满门被抄斩，他逃过一劫，从此看破红尘，一心念佛，但修为功德不够，最终生在天界，依旧没有跳出六道。他还说我虽然当年也是战功显赫的大将军，但一将功成万骨枯，我的杀业也很重，但因为我和我现在的父亲有父子缘，而我父亲在前世曾经是一位量级很高，有修为的和尚（这又使我想起那位老奶奶曾经说过的话），所以我托他的福，才转生为人，如果我不珍惜，不好好念佛的话，跟秦将**白起**没什么区别。我当时听了吓的满身大汗，我还记得他说：**岳飞**该是忠臣吧，该是你们现在说的民族英雄吧？但他不也在三恶道的鬼道吗？杀人太多了啊！（岳飞进入鬼道的事情请看下面文章）。

我当年大学的女朋友很漂亮，人们常说的“系花”，她和我母亲都是非常善良的那种人，但我母亲看到她时就觉得很别扭，但说不出哪里不舒服。她看到我母亲也觉得不舒服，我们恋爱期间争吵不断，她和我母亲也有很深的矛盾，我母亲不止一次的劝我和她分手，她也说如果以后结婚，绝不和我母亲住在一起，我当时夹在中间，非常的痛苦。那几年家里纷争不断，我怎么调解也无济于事，我曾跟那位天神说过此事，他说：你知道为什么吗？她是带着嗔恨心来报仇的！她自己不知道，但我知道。她和你母亲前世都是修行人，算是师姐妹，一次她犯了戒，央求你母亲不要告诉师父，但你母亲还是告发了，导致她被赶出师门，回家途中在路上被坏人所害，自此结下冤仇。（我当时的女朋友是北方人，当时大学我们系这个专业在她们地区只招一个，竟然就招到她头上了，我后来问她：为什么北方那么多高校，偏要跑到武汉这么热的地方，一个并不算很著名的学校来？她说：不知道，填志愿的时候看到武汉这个学校就随手填

了），后来我知道了因果的关系才知道因果是如此的厉害！那位天神告诉我，只要一天我和我女朋友在一起，我们家就一刻不得安宁，她是来讨债的，闹的鱼死网破，家破人亡也不为过（我当时终于明白了当年果龙师父不肯说出来的原因）。我和我母亲诚心念佛，来化解这段孽缘，这段感情持续了6年，某个时候我们因为一些事情分手了，她回到了北方，我也祝福她生活幸福，最好也能诚心念佛，不再被世俗间的一些事情所缠绕。

我母亲一生善良，和佛也有缘分，我最终也是在她的教导下正式开始念佛。她在很小的时候就莫名其妙的害怕、恐惧，也不知道为什么，有很长一段时间不敢一个人待在家裡。老伯后来看到我母亲后说：身上有条蛇，能不怕吗，说母亲前世踩到了它，所以它找来了，不过看样子，它也不会害我母亲，因为我母亲念佛，估计它想借念佛的人修自己，所以不肯走，既然它无心害母亲，就当它不存在吧，一心念佛迴向给它就是了。母亲知道了，想到一条蛇无时无刻不在身上，却越发害怕了，后来去找过湖北新洲报恩寺的印正法师，他所说的和老伯所说的一样，他为我母亲作了一次法会，并说，它暂时走了，不过不能保证不回来，要我母亲好好念佛，迴向给它。不久老伯再看，说它又回来了（所以冤家易结不易解啊！）。这几年我母亲诚心念佛，情况好多了，不像以前那么害怕了，佛菩萨保佑！

很多居士说虽然老伯那些人有神通，也做善事，但毕竟还在六道，对佛而言属外道，念佛的人最好少接触，少知道一些事情，我也感觉有道理，所以后来便没再去了，逢过年过节电话问候一下即可。而且我最终也了解了，有烦恼，有痛苦，想依赖别人来帮你解决是不可能的，只有自己精勤刻苦的念佛才能最终离苦得乐，这才是大道！话说“天机不可泄露”，而我在很多机缘巧合的情况下知道了一些常人可能一辈子都碰不到的事情，让我真正知道了因果不虚！轮回不虚！也许这也是佛菩萨引导我们最终皈依佛门的一种特别的方式吧。

师兄们，我也是念佛的人，不敢妄语，所言经历句句属实！此帖主要是给现在还在怀疑因果轮回的师兄们看，末法时代，时日无多，抓紧时间，赶快精进勇猛的念佛吧！

南无大慈大悲本师释迦牟尼佛！

南无大慈大悲阿弥陀佛！

南无大慈大悲观世音菩萨！

南无大势至菩萨！

南无地藏王菩萨！

南无清净大海众菩萨！

## 岳飞堕入鬼道，沦为鬼帅。

净空老法师讲述。

另外有一个很明显的例子，这个故事是在四十年前，我初学佛的时候，朱镜宙老居士告诉我的。朱老居士在我们台湾佛教界贡献很大，台湾印经处是他老人家创办的，这是台湾早年台北第一家有佛经，最早提倡印经书的。那时候，老居士已经七十岁了，他给我讲了一个真实的故事。他说在宣统三年，也就是民国前一年的时候，那时他还年轻，在家乡温州的乡下，邻村有一个举人，在前清中过举的，家庭环境还不错，是个独生子，因此，中了举之后，没有做官，很孝顺，在家里陪他父母，奉养他的父母，结了婚，有一个很小的孩子。有一天他中午睡午觉做了一个梦，这个梦非常清晰。他说：梦到有一个人敲他的门，他在梦中睡午觉，他就起来开门，他不认识这个人，是个当差的，是军人的打扮，送一封信给他。

问他：你这里有没有某人？他一看，是自己的名字。

他说：没错！这是我的名字。

那个人就说：我们大将军请你去一趟。

他想，他虽然是中了举人，与官府没有往来，武官更是一个都不认识。于是他说：你是不是把名字搞错了？也许同名同姓啊！这个人不分青红皂白就说：既然名字都对了，就请你上马吧！

他牵了一匹马来，就硬要他上马，他也没法子，就骑上这匹马。他说，骑上马感觉当中这马不是在地上走，好像在空中飞行一样。过没多久，到了一个地方，那里有很多人交头接耳，好像在谈论什么大事一样。他就去打听那个将军是谁？人家告诉他：岳飞。

他一想：那不得了！岳飞是宋朝人，那我不就是死了！我怎么会跑到这儿来呢？於是他就说：我这死不得啦！上有老母、父亲，下面还有妻子，小孩很小啊！我不能死。

过了一会，岳飞升帐了，就召见他。他是个读书人，历史当然很熟悉，对于岳飞的尽忠报国他也非常的敬佩。

岳飞一召见，就告诉他：他们准备北上讨伐金兵，请他做文案的工作。就是文书的工作，好像秘书这一类工作，邀请他帮助。

他心里一想就说：不行！我家里父母年岁大了，太太还很年轻，儿子很小，不能离开啊！

岳飞告诉他：我们距离出兵还有三个月，我可以放你回去，你好好的去安家，三个月之后，我再派人来请你。

他被逼著也没法子就同意了，岳飞于是把他送回来，他就醒过来。之后他

就跟父母说作了这么一个梦。

他父母说：这是作梦嘛！哪里是真的啊！

但是他自己觉得这个梦跟平常作梦不一样，平常作梦不会这么清楚，他这个梦就好像事实，清清楚楚的。

他说：这不是普通梦！所以他相信三个月之后，岳飞一定派小鬼来接他。

于是这三个月当中，他就处里家务事情，也处理后事。约定的时间到了。这一天，他通知很多亲戚朋友，朱镜宙老居士也参加了。当时他很年轻，他去看活活的一个人，又不生病，看你怎么死法？他就抱著很好奇的心理去，反正就在邻村没有多远，只有几里路嘛！

那一天，他宴请的宾客，也有好几桌。吃完饭之后，看看时间差不多了，他也梳洗整整齐齐的，在自己房间里，穿了干净衣服，躺在床上。他的房间门窗都打开了，亲戚朋友也都在他房间里。没有多久，他就告诉父亲：岳飞派的那个人在门口，我已经看到了。（别人看不到，只有他看到）

他父亲很不高兴，在那里骂：我只有一个儿子，养老都靠他，怎么可以叫他去。

到最后，还是他儿子自己说：人总有一死，人死了能够追随岳飞，也算是一桩很光荣的事情，算了，让我去吧！

他父亲哼了一声道：好吧！就算了。

他父亲一答应，他就断气了，就走了。

过了三个月，武昌起义革命成功了。所以朱老居士讲，我们人间在推翻满清，那个鬼道半年前已经开始准备要打仗了。

说到这个地方，岳飞果然念念尽忠报国，念念不忘去杀金兵啊！那个“杀”的念头没有断，落在鬼道啊！他在鬼道是上品，是个将军、元帅的身分，这就证明佛在经上讲的一点都不错。我们世间人认为：岳飞是民族英雄，功业永垂不朽，后人无不尊敬。那他为什么不能生天？为什么不能转世做人而落在鬼道？

读了佛经才恍然大悟啊！他杀心没断，连三善道都生不了，何况修行超越轮回，要圆证佛果，那当然更不可能了。由此可知，这个“杀”心不除，真的是很可怕，佛这一段教训，我们要记住，要认真的去奉行。

彼诸鬼神，亦有徒众，各各自谓，成无上道。

鬼神庙在我们中国，从大陆到台湾，几乎每一个乡村角落都有。从前每一个县都有城隍庙，每一个村有土地庙，城外每一个地区有山神庙。除此之外，我们世俗讲福德正神，还有王爷公这一类的，那就更不胜枚举，太多太多了，这是属于鬼神道！除鬼神之外还有天神。在中国还有特别受人祭祀的水神，就是我们讲的龙王。像本省民间最崇敬的妈祖，妈祖是海龙王，水神里面最大的。江河、湖泊都有龙王。我们在佛经里面也读得很多，这些确实确实都存在，他

们也有威德，也受人间的祭祀。我们对这些鬼神的态度，世间读书人以孔老夫子为代表—敬而远之。‘敬’就是说在一定的时节，祭祀他，祭祀这是敬。‘远’是什么呢？不能听他的教导。换句话说，不可以跟他学，还是跟圣贤人学，不跟鬼神学，这就是远；远不是不跟他往来，那就错了，像初一、十五的祭祀、春秋祭祀，这是敬，一定要做到敬。佛弟子，你看《安士全书》，周安士居士的态度，那是我们学佛人对待鬼神的好榜样。我们到鬼神庙，我们也烧香，也问讯。三宝弟子不要去拜鬼神。为什么？他担当不起！你拜他，他赶紧让位，他不敢接受你礼拜，问讯可以。周安士不但问讯，而且还给他说法，劝他归依三宝，劝他断除杀心。鬼神的嗔恨心重，杀业很重，你得罪他，他会找你麻烦。劝他素食，不要接受荤腥的祭祀，劝他念佛求生净土，这个是佛弟子对待鬼神最好的态度，是我们应当要学习的。

所以“彼诸鬼神，亦有徒众，各各自谓成无上道”，这一段说明在佛的末法时期，修行不断杀生的念头，佛给我们说，他在菩提道上必定有障碍。换一句话说，证果他是没有份的，修学到最后，佛在经上明白的告诉我们，这个杀害众生的意念不忘，便是落在鬼神这一道。由此可知，鬼神道的杀业很重。他们的徒众也很多，就是信徒也不少，在本省、大陆，甚至于外国，鬼神教的信徒都很多。